

Календарь ✦ 124 года назад (1887 г.) вышел в свет первый рассказ о

Шерлоке Холмсе.

✦ Тепло на Платона и Романа - к теплой зиме.

✦ Долгота дня 7 часов 28 минут.

Луна прибывает.

Цифра

Более **3** тысяч дополнительных мест должно появиться в детских дошкольных учреждениях районов Кировской области к концу 2012 года.

В стране

Регионы получат 22 миллиарда

на капремонт жилья

Премьер-министр России Владимир Путин подписал постановление о выделении субъектам Федерации за счет средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (Фонд ЖКХ) 22 миллиардов рублей.

Фонд ЖКХ занимается долевым финансированием капремонта и расселения аварийного жилого фонда с 2007 года. По информации фонда, по состоянию на 28 ноября он предоставил регионам 284,1 миллиарда рублей, субъекты Федерации добавили еще 74 миллиарда рублей.

В ноябре Президент России Дмитрий Медведев предложил продлить работу госкорпорации до конца 2015 года. Ранее предполагалось, что фонд завершит работу 1 января 2013 года.

(«Lenta.ru»).

В области

Поддержки

день отказа от алкоголя

15 декабря в Кировской области пройдет акция «День отказа от алкоголя». Ее организуют региональные департаменты здравоохранения и образования, а также управление по делам молодежи.

Цель проста – популяризировать здоровый образ жизни, прежде всего в молодежной среде. Для этого в рамках акции пройдет целый ряд мероприятий.

В ноябре стартовал конкурс социальной рекламы среди школьников и учащихся учреждений среднего и начального профобразования. У всех желающих есть возможность принять участие в этом конкурсе. Работы (рисунки, плакаты, фотографии, презентации, видеоролики) на тему «Социальная реклама» принимаются через руководителей образовательных учреждений в областном департаменте здравоохранения до 11 декабря. Итоги будут подведены в Кирове на круглом столе «Правда и ложь об алкоголе», в котором примут участие студенты и специалисты различных ведомств.

15 декабря в центрах здоровья г. Кирова любой житель области сможет пройти наркологическое консультирование «Узнай, зависим ли ты». Кульминацией акции станет акция «Выбери здоровье!» на Театральной площади. Будут раздаваться листовки с адресами наркологической помощи, а всем желающим обменяют алкоголь на абонемент в спортзал и на другие «здоровые» призы.

(Пресс-центр правительства Кировской области).

В районе

Сколько корова дает молока

Сведения о ежедневных надоях молока по хозяйствам района на 30 ноября 2011 года (по данным отдела сельского хозяйства).

Первый показатель – средний надой молока от коровы (в килограммах); **второй** – плюс, минус по сравнению с соответствующим периодом прошлого года; **третий** - валовой надой (в центнерах).

«Октябрьское»	12,5	+1,8	21,2
«18 Марта»	8,2	+2,1	27,8
«Надежда»	7,2	-1,4	11,2
«Шмелевский»	6,0	+1,3	13,1
«Память Ильича»	5,7	-0,4	8,5
им. Свердлова	4,3	+1,9	1,4
«Новый Ацвеж»	3,2	-0,3	2,5
По району	7,5	+1,1	85,8

Сдано на молокозаводы 76,7 центнера молока, на 14,2 центнера больше соответствующего периода прошлого года; товарность – 89 процентов. За прошедшую неделю продуктивность дойного стада повышена на 0,1 кг, а валовое производство молока увеличено на 1,5 центнера.

(Соб. инф.).

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на I полугодие 2012 года. Выписав районную газету «Свеча» на полгода, вы сможете принять участие в традиционном розыгрыше призов.

• Культура

ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ

В этом году Свечинская детская школа искусств отмечает несколько юбилеев: 45-летие со дня образования и 20-летие со дня открытия художественного отделения. По сложившейся традиции юбилярам дарят подарки. Эта славная традиция не была нарушена и в этот раз: 29 ноября творческий педагогический коллектив, дети и их родители получили замечательный подарок – новое здание художественного отделения на улице Свободы.

Организатор и первый преподаватель художественного отделения В.В. Градобоев, директор школы искусств В.Н. Земцова и глава района Н.Д. Бусыгин разрезали красную ленточку, после чего учащиеся, преподаватели школы искусств и гости поднялись на второй этаж здания, в переоборудованное и обновленное помещение для занятий юных художников. Как здесь все преобразилось! Четыре со вкусом оформленные класса-кабинета: живописи, рисунка, скульптуры и истории искусства с прекрасным ровным освещением; бытовые и подсобные комнаты, светлый коридор, где вывешены предметы гордости коллектива школы: дипломы, грамоты, благодарственные письма с областных детских художественных выставок, которыми отмечены учащиеся школы.

Торжественное собрание



по случаю открытия нового помещения художественного отделения состоялось в просторном кабинете живописи. Здесь к празднику коллектив школы подготовил выставку лучших произведений учащихся, представленную дипломами работами выпускников, а также картин и рисунков Н. Ермаковой, А. Шубиной, М. Петровой, М. Душиной, ко-

торые стали победителями и дипломантами областных художественных выставок.

Открывая торжество, директор школы искусств В.Н. Земцова отметила, что за два десятилетия работы художественного отделения состоялось 7 выпусков. За это время начальное художественное образование в стенах школы получили 129 ребят, причем свыше 30 из них продолжили художественное образование, выбрав себе специальность, так или иначе связанную с рисованием: художников-оформителей, дизайнеров и т.п.

16 лет отработал в школе искусств основатель и первый преподаватель художественного отделения В.В. Градобоев. В своем коротком выступлении он вспомнил, как 20 лет назад ему вместе с

ребятами и родителями практически на голом месте пришлось начинать. Тогда за неимением места художественному отделению была выделена одна небольшая комнатка в Доме культуры. Но, несмотря на трудности становления, ребята занимались с большим энтузиазмом. Уже в первые годы свечинцы обратили внимание на прекрасные работы Елены Королевой и Елены Соболиной, которые, получив высшее художественное образование, стали преподавателями школы искусств. Тогда же появились первые дипломы областных выставок. Главное, обучаясь здесь, дети по-другому научились воспринимать мир, стали понимать прекрасное. Сами творить добро.

(Окончание на 4 стр.)

Фото Сергея Загребина.

• Оперативное совещание

На планерке у главы

Оперативное совещание глава администрации района Д.Н. Гребенкин начал с вопроса подготовки схемы территориального планирования района. Главный архитектор района С.А. Буркова доложила, что продолжается сбор информации, необходимой для проведения работ. Также продолжается работа с застройщиками по вводу в эксплуатацию построенного жилья. Глава администрации района в очередной раз обратил внимание архитектора на строительство павильонов и магазинов в деревянном исполнении. Такие, иногда недостроенные и заморозженные, конструкции портят вид центральной части поселка.

Продолжаются работы по реконструкции и ремонту помещений детского сада «Теремок». Д.Н. Гребенкин рекомендовал начальнику управления образования Г.С. Гоголевой контролировать ход работ и требовать качественного их исполнения.

Главный врач МУЗ «Свечинская ЦРБ» И.В. Воронина проинформировала, что в рамках модернизации здравоохранения в ближайшее время завершатся ремонтные работы на ФАПх сс. Ивановское, Октябрьское, Юма.

И.о. главы администрации городского поселения А.Ю. Соколов доложил о проведении ревизии уличного освещения в поселке. Закуплено оборудование, на текущей неделе приступят к замене лампочек и реле. Большую часть улиц поселка будет чистить от снега наше предприятие ДЭП № 43. Работы выполняются, но на сегодняшний день не в полном объеме из-за обильных снегопадов. Д.Н. Гребенкин отметил о

необходимости контролировать ситуацию. Также было замечено о несоблюдении температурного режима на котельных МУП «Свечинское теплоэнерго». На что А.Ю. Соколов ответил, что у всех котельных имеется запас топлива, котельные исправны. Проблема в организации работы котельных.

Директор «Бизнес-центра» Н.И. Манина проинформировала о работе с предпринимателями Свечинского и Шабалинского районов. В настоящее время идет работа по перерегистрации учредительных документов, а также по кредитам с предпринимателями. С начала 2011 года индивидуальными предпринимателями открыто 33 рабочих места.

Заведующий отделом сельского хозяйства В.И. Грехнев доложил о ходе зимовки скота. Надой молока составляет 7,3 кг от коровы - это больше на 0,9 кг, чем за аналогичный период прошлого года. Проблема с организацией зимовки скота в СПК им. Свердлова: помещение, в которое поставили скот, в плохом состоянии. Также затруднено навозоудаление. Д.Н. Гребенкин настоятельно рекомендовал в ближайшее время провести совещание с руководством колхоза с участием главы администрации района по вопросу сохранения хозяйства.

Заместитель главы администрации района по управлению имуществом и экономике Н.В. Хомякова сообщила о ходе работы по подготовке документов на областной конкурс по поддержке местных инициатив. При администрации района работает комиссия, которая осуществляет организацию методологической и практической работы по реализации проекта местных инициатив. Прием документов в правительстве области будет производиться до 23.12.2011 г.

(Пресс-служба администрации района).

ВЫБИРАЙ ЛЮДЕЙ, КОТОРЫМ ДОВЕРЯЕШЬ!**Александр МАЛЬЦЕВ****Сергей ДОРЕНИН****Александр ВИШНЕВСКИЙ**

Александр МАЛЬЦЕВ
2-кратный олимпийский чемпион, 9-кратный чемпион мира по хоккею, советник президента спортивного хоккейного клуба «Динамо», почетный гражданин Кировской области

Быть чемпионом – значит, бороться до конца! И сейчас мы боремся против несправедливости в нашей жизни. Как спортсмен и тренер, я понимаю, что из-за равнодушия бюрократов про спорт забыли. Тысячи талантливых ребят не станут спортивной гордостью нашей страны, потому что спортшколы закрыли, а новых не построили. Они не научатся побеждать, потому что их тренеры остались на улице. Поэтому 4 декабря я иду голосовать за партию Справедливая Россия.

Сергей ДОРЕНИН

Лидер Справедливой России в Кировской области, депутат областного Законодательного собрания, чемпион мира по хоккею среди ветеранов

Я обращаюсь к вам, дорогие друзья! Сегодня Россия стоит перед выбором: либо чиновники и дальше будут обслуживать свои интересы, либо люди труда наконец-то получат возможность и реальную защиту достойно жить. В нашем мире еще слишком много несправедли-

ности, слишком велико социальное расслоение. Только совместная работа с вами, обсуждение насущных проблем показывают, каким должен быть настоящий народный депутат. Этими критериями я руководствуюсь в своей работе, этих принципов придерживаются мои соратники по партии Справедливая Россия. Среди нас нет проворовавшихся чиновников и проходимцев. Наш выбор – за достойных и справедливых людей!

Александр ВИШНЕВСКИЙ

Чемпион мира, 2-кратный чемпион Европы по бодибилдингу

Когда мне было два года, мы с родителями переехали в Кирово-Чепецк. Кто бы мог знать, что спустя годы в Кировской области будет проводиться турнир на «Кубок Вишневецкого»? Я выигрывал соревнования не просто объемом бицепсов, а упорством и верой в себя, в своих родителей и земляков. Мой жизненный лозунг: «Не отступать и не сдаваться!» Поэтому пришло время ударить по несправедливости, отстоять на выборах интересы жителей родного края, родной нашей земли!

(Размещено на безвозмездной основе Кировским региональным отделением Всероссийской политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ).

АВТОБУСНЫЕ МАРШРУТЫ В ДЕНЬ ВЫБОРОВ**4 декабря 2011 года**

Маршрут в пгт Свеча:

Льнозавод - остановка «магазин», дер. Марьины - остановка «контора», СХТ - остановка «Минутка», общежитие ПУ-37, центр поселка Свеча - «автостанция», дер. Самоулки - остановка «магазин Славянка», центр поселка Свеча - «автостанция», общежитие ПУ-37, СХТ - остановка «Минутка», дер. Марьины - остановка «контора», льнозавод - остановка «магазин».

1 рейс движения по маршруту 9.00 – 9.15 – 9.25 – 9.45 – 9.50 -10.00 – 10.10 -10.15 -10.30 – 10.45 – 11.00;

2 рейс движения по маршруту 11.00 - 11.15 – 11.25 – 11.45 – 11.50 -12.00 – 12.10 -12.15 – 12.30 – 12.45 -13.00;

3 рейс движения по маршруту 13.00 – 13.15 – 13.25 – 13.45 – 13.50 -14.00 -14.10 -14.15 -14.30 -14.45 -15.00;

4 рейс движения по маршруту 15.00 - 15.15-15.25 – 15.45 – 15.50 -16.00 – 16.10 -16.15 -16.30 -16.45 – 17.00.

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН

в период проведения выборов в Государственную думу ФС РФ шестого созыва территориальным пунктом УФМС России по Кировской области в п. Ленинское (с местом дислокации пгт Свеча)

3 декабря 2011 г. с 10.00 до 15.00.**4 декабря 2011 г. с 8.00 до 20.00.**

Д. Четвериков,

ст. инспектор ТП УФМС России по Кировской области в пос. Ленинское.

• В районной думе**Депутаты утвердили новую структуру администрации района**

Прошедшее 28 ноября внеочередное заседание районной думы было посвящено обсуждению вопросов, связанных с процедурой передачи полномочий администрации городского поселения администрации Свечинского района.

Депутаты внесли изменения в Положение о проведении конкурса на замещение должности главы администрации Свечинского района, исполняющей полномочия администрации городского поселения. Согласно положению, теперь одна треть членов конкурсной комиссии назначается реше-

нием районной думы, одна треть – решением поселковой думы и еще одна треть – постановлением Заксобрания Кировской области по представлению губернатора.

Депутаты районной думы приняли решение провести 20 декабря 2011 года конкурс на замещение должности главы администрации Свечинского района, исполняющей обязанности администрации Свечинского городского поселения, и рассмотрели состав комиссии по проведению конкурса. В результате открытого голосо-

вания большинством голосов в состав комиссии районной думой назначены: Н.Д. Бусыгин, глава района, председатель Свечинской районной думы; А.М. Манин, директор ООО «Свечанефтепродукт»; Н.И. Предеина, зав. организационно-правовым отделом аппарата районной думы.

На утверждение депутатов была представлена обновленная структура администрации Свечинского района. В составе администрации предусмотрено территориальное управление по вопросам местного значения, на которое и

будет возложено решение проблем городского поселения. Что касается сотрудников администрации поселения, то большинство специалистов переведут в отделы администрации района.

Рассмотрев основные вопросы повестки заседания, депутаты обсудили ряд проблем, волнующих население района, в частности, низкий температурный режим в помещениях, отапливаемых лесхозовской котельной, освещение и расчистка улиц поселка, а также населенных пунктов района, ремонт детского сада «Теремок».

Людмила Загребина.

• По следам публикации**СВЕТ В СВЕЧЕ НЕ ПОГАСНЕТ**

«Тушите свет» – под таким заголовком в районной газете «Свеча» от 24 ноября 2011 года была помещена публикация, подготовленная пресс-центром правительства Кировской области, в которой анализируется ход работ по реализации областной целевой программы «Ремонт и реконструкция ветхих электрических сетей в муниципальных образованиях Кировской области». В данной публикации в числе районов, где эти работы, по мнению специалистов департамента энергетики и газификации Кировской области, ведутся медленно, указываются и Свечинский.

Мы попросили заведующую отделом ЖКХ, архитектуры и градостроительства администрации района Е.П. Старикову прокомментировать ситуацию по реализации данной программы в нашем районе.

- Областной целевой программой «Ремонт и реконструкция ветхих электрических сетей в муниципальных районах Кировской области» на 2011 год на территории Свечинского района предусмотрен капитальный ремонт трансформаторной подстанции ТП 400-10/0,4 кВ в п. Свеча по ул. Тотмянина, 19-а (на территории бывшего ЛПК), от которой снабжаются бытовые электропотребители нескольких улиц того микрорайона. Подстанция находилась в аварийном состоянии, и ее было опасно эксплуатировать.

С включением данного объекта в областную целевую программу администрация городского поселения пгт Свеча по результатам проведенных торгов 21 октября 2011 года заключила муниципальный контракт с ООО «ЭнергоСтройСервис». Срок окончания работ по контракту 15 декабря 2011 года.

Договор на строительный надзор заключен с КОГУ

«Управление по газификации и инженерной инфраструктуре».

Сметная стоимость работ на капитальном ремонте подстанции 1 млн. 309 тыс. 449 рублей, в том числе софинансирование из местного бюджета пгт Свеча – 65 тыс. 472 рубля.

По смете запланировано: Замена всего электрооборудования и капитальный ремонт здания с заменой всех дверей на металлические, заменой вентиляционных решеток, ремонтом фундамента и капитальным ремонтом кровли.

Считаю, что на сегодняшний день программа реализуется в соответствии с графиком выполнения работ, и на 25 ноября выполнены следующие виды работ:

смонтирован наружный контур заземления (подрядчиком подготовлены акты и сданы строительному надзору акты на скрытые работы, отчет об электрических измерениях, паспорт заземляющего устройства);

заменены все двери и вентиляционные решетки в здании ТП;

установлена временная трансформаторная подстанция 10/0,4 кВ для обеспечения бесперебойного электроснабжения потребителей;

демонтированы и вновь смонтированы распределительные устройства РУ 04 кВ и РУ 10 кВ.

На сегодняшний день на объекте осталось установить силовой трансформатор 255 кВА и заменить кровлю. Таким образом, свыше 71 процента работ, предусмотренных муниципальным контрактом, уже выполнен. К 15 декабря 2011 года капитальный ремонт трансформаторной подстанции будет завершен, и таким образом будет обеспечено бесперебойное и надежное обеспечение электроэнергией потребителей данного микрорайона поселка.

Материал подготовил

Эдуард Кулаков.

Фото Сергея Загребина.



• Законодательное собрание

ПАРЛАМЕНТСКАЯ НЕДЕЛЯ

21 ноября

В Законодательном собрании Кировской области состоялся круглый стол «О перспективах разработки областной целевой программы по возрождению реки Вятки».

Депутаты, представители правительства области, бизнеса, Общественной палаты, речники, экологи постарались детально осмыслить ситуацию, сложившуюся за последние двадцать лет с основной водной транспортной артерией региона.

Решено, что необходимо выработать Концепцию возрождения Вятки, в которой отразить все аспекты проблемы и все мероприятия, которые имеют отношение к этому возрождению.

22 ноября

Состоялись заседания трёх комитетов ОЗС: по энергетике, ЖКК, строительству, транспорту и связи; по социальным вопросам; по регламенту, депутатской этике, реализации депутатских полномочий и информационной политике.

Председатель ОЗС А.М. Ивонин принял участие в расширенном совещании по вопросам развития предприятий оборонно-промышленного комплекса Кировской области.

Совещание состоялось в Вятских Полянах. В нём участвовали губернатор области Н.Ю. Белых и заместитель председателя Правительства РФ С.Б. Иванов.

23 ноября

Состоялись заседания четырёх комитетов ОЗС: по бюджету и налогам; по законодательству и местному самоуправлению; по экономическому развитию, промышленности, торговле и предпринимательству; по аграрным вопросам, переработке сельхозпродукции и развитию сельских территорий.

В работе конференции «Реализация проекта по поддержке местных инициатив в Кировской области в 2011 году. Перспективы и стратегия развития проекта» приняли участие председатель ОЗС А.М. Ивонин, его заместители С.П. Мамаев, М.В. Курашин.

24 ноября

Состоялось пленарное заседание Законодательного собрания Кировской области.

Депутаты приняли в окончательном чтении закон «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», а также «О социальной адаптации лиц, освобожденных из учреждений уголовно-исполнительной системы», «О внесении изменений в законы Кировской области «О порядке и условиях присвоения звания «Ветеран труда» и «О ветеранах труда Кировской области», «О внесении изменений в закон Кировской области «О губернаторе Кировской области». Ещё три закона внесли изменения в закон «Об административной ответственности в Кировской области».

25 ноября

Председатель ОЗС А.М. Ивонин дал разъяснения одному из телеканалов практики применения недавно принятого парламентом закона «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трёх и более детей, земельных участков на территории Кировской области».

Заявления от желающих оформить участок в собственность будут приниматься с 1 мая 2011 года; до этого времени во всех муниципалитетах должен быть создан реестр земельных участков; к 1 апреля эти реестры должны быть опубликованы; органы местного самоуправления должны подготовить эти участки (поставить на кадастровый учёт, подвести коммуникации – воду, электричество, канализацию). Заявления могут приниматься муниципалитетами и по электронной почте.

ИАУ ОЗС.

Подробнее на сайте <http://zsko.ru>

• Актуально

О заключении договоров

Распоряжение главы Свечинского района Кировской области пгт Свеча № 63 от 28.11.2011 г.

В ходе рассмотрения вопросов повестки дня на внеочередном заседании районной думы депутатами, в том числе был поставлен вопрос о расчистке дорог и улиц в населенных пунктах в поселениях района.

В связи с неблагоприятными погодными условиями, вызванными резким потеплением и большим количеством выпавших

атмосферных осадков, дорожные службы не справляются с большим объемом работы. От населения района поступают обособленные жалобы на работу как дорожных служб, так и глав муниципальных образований.

На основании вышеизложенного в целях создания комфортных условий для жителей района рекомендую:

БУДУТ ЛИ ПРОЕЗЖИМИ УЛИЦЫ ПОСЕЛКА?

С началом обильных снегопадов от жителей поселка Свеча и других близлежащих населенных пунктов, входящих в состав городского поселения, в редакцию районной газеты стало поступать множество телефонных звонков и СМС-сообщений по поводу медленной расчистки улиц от снега. Свечинцы также задают вопрос: «Кто отвечает за расчистку улиц от снега и кто непосредственно должен этим заниматься?»

Разумеется, за благоустройство поселка, в частности расчистку улиц от снега, ответственность несет, прежде всего, поселковая администрация. Как нам пояснили в администрации, есть и конкретные организации и лица, которые должны этим непосредственно зани-

маться. На содержание уличной дорожной сети администрацией пгт Свеча в декабре 2010 года заключен муниципальный контракт с КОГП «Вяткаавтодор» Шабалинским ДУ-43. Согласно данному контракту, дорожники должны содержать, в частности, в зимний период времени расчищать от снега основные улицы поселка с наиболее интенсивным движением и улицы в центре поселка: Свободы, Тотмянина, Мира, К. Маркса, Чапаева, Комсомольская, объездная Мира - Тотмянина, Коммунистическая, Лермонтова, Садовая, Привокзальная площадь, а также улицы: Труда, Гагарина, Герцена, Калинина, Пospelова, Советская, Первомайская, Пушкина, Горького, Энергетиков, Октябрьская, Железно-

1. Главе администрации Свечинского сельского поселения А.В. Пересторонину, и.о. главы администрации городского поселения пгт Свеча А.Ю. Соколову заключить договоры по расчистке улиц в населенных пунктах и поселениях района и обеспечить их выполнение.

Н.Д. Бусыгин,
глава Свечинского района.

дорожная, Ленина, Культуры, Кирова и отвороты от ул. Чапаева.

На содержание улиц (их расчистке от снега), находящихся на окраинах поселка или в близлежащих деревнях и не попавших в этот список, муниципальный контракт заключен с частными предпринимателями. Таких улиц и переулков – 27. В ноябре этого года администрация пгт Свеча вновь заключила муниципальный контракт с Шабалинским ДУ-43, а также с предпринимателем В.А. Бурехиным на содержание (расчистку от снега в зимний период времени) этих же улиц и будет делать все возможное, чтобы в течение всей зимы содержать их в проезжем состоянии.

Эдуард Кулаков.

• 3 декабря - День юриста

КАК ВЫБРАТЬ АДВОКАТА?

3 декабря Указом Президента России установлен новый профессиональный праздник - День юриста. Он объединяет юристов разных сфер деятельности, которые служат защите прав и свобод граждан нашего государства. Одной из самых известных юридических профессий является адвокат.

Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Кировской области, осуществляющее контроль и надзор в сфере адвокатуры, разъясняет порядок получения квалифицированной юридической помощи.

На профессиональной основе такая помощь оказывается лицами, получившими статус адвоката в порядке, установленном Федеральным законом Российской Федерации от 31 мая 2002 года № 63-ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации».

Услуги, оказываемые адвокатами, носят особый характер - они относятся к сфере защиты права. При этом уровень профессиональной защиты не должен зависеть от размера гонорара, от того, осуществляется ли она по назначению, бесплатно или по соглашению. Адвокат несёт личную ответственность за качество оказываемой юридической помощи.

При обращении за оказанием юридической помощи необходимо убедиться в наличии действующего статуса адвоката, на основании которого адвоката включают в реестр адвокатов субъекта Российской Федерации и выдают ему соответствующее удостоверение. Реестр адвокатов Кировской области размещен на интернет-сайте управления Министерства юстиции РФ по Кировской области по адресу: www.minjust.kirov.ru

Для осуществления защиты адвокат должен заключить с обратившимся к нему гражданином соглашение об оказании юри-

дической помощи. В соглашении прописывается указание на адвоката, принявшего исполнение поручения, предмет поручения, условия выплаты вознаграждения за оказываемую юридическую помощь, порядок и размер компенсации расходов адвоката, связанных с исполнением поручения, размер и характер ответственности адвоката.

Отсутствие соглашения или заключение «устного» соглашения на оказание юридической помощи или юридических услуг является нарушением действующего законодательства. При отсутствии письменного документа стороны лишаются возможности апеллировать к тексту соглашения в случае возникновения разногласий.

При получении вознаграждения адвокат обязан выдать квитанцию, в которой должна быть указана выплаченная адвокату сумма денежных средств.

Кроме того, в случаях, предусмотренных Федеральным законом, адвокат должен иметь ордер на исполнение поручения, выдаваемый соответствующим адвокатским образованием. Именно ордер адвоката является основанием для допуска адвоката к участию в административном и уголовном судопроизводстве. Он подтверждает полномочия адвоката быть представителем стороны или защитником конкретного лица, привлекаемого к ответственности, и свидетельствует об официальном участии адвоката в деле, что дает возможность последнему знакомиться с материалами дела, заявлять ходатайства, предъявлять доказательства.

Адвокат представляет доверителя на основании доверенности, когда наличие ордера законом не предусмотрено.

Если все же пришлось столкнуться с недобросовестным осуществлением адвокатом профессиональной деятельности и имеются доказательства нарушения адвокатом норм законодательства, то для разрешения данных вопросов рекомендуем обращаться

• Бюджет

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Приглашаем всех жителей района, представителей общественных организаций, политических партий и иных юридических лиц принять участие в публичных слушаниях по проекту решения Свечинской районной думы «Об утверждении районного бюджета на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов», которые состоятся 6 декабря 2011 года в 14.00 в зале заседаний администрации района по адресу: пгт Свеча, ул. Октябрьская, 20.

Проект решения районной думы «Об утверждении районного бюджета на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов» опубликован в Информационном бюллетене органов местного самоуправления Свечинского района Кировской области 29.11.2011 года.

Ознакомиться с проектом решения районной думы также можно в организационно-правовом отделе аппарата Свечинской районной думы в рабочие дни с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 в кабинете № 6, 2 этажа администрации района.

ся в адвокатскую палату Кировской области по адресу: г. Киров, ул. Молодой Гвардии, д. 90, телефоны: 8(8332) 66-07-40, 66-07-33 и управление Министерства юстиции РФ по Кировской области по адресу: г. Киров, ул. Набережная Грина, д. 3, телефоны: 8 (8332) 35-00-80, 35-84-87.

Бесплатная

юридическая помощь

Пять категорий граждан могут претендовать на бесплатное оказание юридической помощи:

- истцы по рассматриваемым судами первой инстанции делам о взыскании алиментов, возмещении вреда, причиненного смертью кормильца, увечьем или иным повреждением здоровья, связанным с трудовой деятельностью;
- ветераны Великой Отечественной войны по вопросам, не связанным с предпринимательской деятельностью;
- граждане РФ при составлении заявлений о назначении пенсий и пособий;
- граждане РФ, пострадавшие от политических репрессий, по вопросам, связанным с реабилитацией;
- несовершеннолетние, содержащиеся в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, во всех случаях.

Причем среднедушевой доход таких граждан либо всей семьи должен быть ниже величины прожиточного минимума, установленного в Кировской области.

Законом Кировской области от 22.02.2011 № 607-30 «О реализации отдельных положений федеральных законов в части оказания юридической помощи гражданам Российской Федерации бесплатно» определен перечень документов, необходимых для получения гражданами Российской Федерации юридической помощи бесплатно, порядок их предоставления и компенсации расходов адвокату.

02 сообщает

В период с 21 по 27 ноября 2011 года в дежурную часть пункта полиции «Свечинский» поступило 33 сообщения о происшествиях и преступлениях. Из них: 26 - по скандалам, побоям, ссорам; 6 - о кражах; 1 - по ДТП.

25 ноября двое неработающих граждан совершили проникновение в квартиру жителя на ул. Механизаторов д. Рыбаковщины, откуда похитили продукты питания. Преступники были задержаны по горячим следам, похищенное изъято, проводится проверка.

В тот же день на автодороге Котельнич-Кострома водитель грузового автомобиля не справился с управлением и съехал с дороги. В результате ДТП никто не пострадал, автомашине причинены механические повреждения.

В ночь с 25 на 26 ноября неизвестные, сорвав замки, проникли в помещение ЭЧК-30 ОАО «РЖД», откуда похитили медный контактный провод в большом количестве. Проводится проверка.

За административные правонарушения сотрудниками полиции было составлено 15 административных протоколов.

А. Смирнов,
ст. участковый пункта
полиции «Свечинский»,
капитан полиции.

• Напоминаем

НЕ ЗАБУДЬТЕ ЗАПЛАТИТЬ ЗА ТРАНСПОРТ

МРИ ФНС России № 8 по Кировской области напоминает: для граждан-автовладельцев Кировской области 1 декабря 2011 г. истекает второй срок уплаты транспортного налога за 2010 год.

Законом Кировской области от 08.11.2010 № 570-ЗО установлены два срока уплаты по транспортному налогу равными долями - не позднее 10 ноября и 1 декабря.

Всем владельцам транспортных средств налоговые органы уже направили уведомления.

К уведомлению прилагаются и платежные документы на уплату налога. Если вы не получили налоговое уведомление, обратитесь в МРИ ФНС России №8 по Кировской области по адресу: п. Свеча ул. Свободы, 19, кабинет 4. Телефон для справок 2-24-72.

В случае неуплаты или несвоевременной уплаты налога производится начисление пени в порядке, предусмотренном ст.75 НК РФ.

В. Жданов,
начальник МРИ ФНС России
№8 по Кировской области.



(Окончание. Начало на 1 стр.).

Владимир Васильевич поздравил детей, родителей, педагогический коллектив школы искусств с созданием великолепных условий для занятий юных художников и выразил мнение всех присутствующих, что это новоселье будет последним в истории художественного отделения. От добра добра не ищут.

Передавая новое помещение коллективу школы и поздравляя его с новосельем, глава района Н.Д. Бусыгин пожелал педагогам

и учащимся новых творческих успехов и выразил уверенность, что они сохранят и приумножат лучшие традиции школы искусств.

ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ

Ректор школы искусств поздравил с переездом в новое помещение: начальник управления культуры и кино Н.С. Девятерикова, начальник управления образования Г.С. Гоголева, депутаты районной думы А.Д. Синцов и В.Т. Огаркова, директор Дома творчества М.А. Вагина, директор Свечинского сельского дома культуры Т.Н. Балыбердина, директор МФПМС «Бизнес-центр» Н.И. Манина, настоятель Никольского храма протоиерей о. Владимир; от имени родителей со словами благодарности выступила С.П. Киселева. Ребятам и преподавателям художественного от-

деления и гостей тепло поздравили с праздником их юные коллеги – учащиеся музыкального отделения школы искусств.

Новых творческих успехов и добрых дел на новом месте!

Коллектив школы искусств выражает благодарность строителям, которые провели ремонт и частичную реконструкцию здания под художественное отделение - бригадам С.И. Перминова и С.Л. Врюкалова, а также родителям: А.М. Крупину, С.В. и Т.В. Лоскутовым, Ю.А. и А.В. Дедюхиным, В.В. и Е.А. Ронжиным, Т.Н. и В.Н. Хомяковым, Л.П. и Е.И. Пересторонным, М.М. Мальцевой, А.Н. Кулигину, С.А. Мальцеву, Ю.А. Минину, О.В. Бездежных, Н.Л. Мусиновой.

Эдуард Кулаков,
Фото Сергея Загребина.

• Официально

О ЗЕМЕЛЬНОМ НАЛОГЕ

Решением Свечинской поселковой думы № 10/55 от 29.11.2011 г. с 1 января 2012 года на территории муниципального образования Свечинское городское поселение Свечинского района вводится в действие земельный налог.

Согласно утвержденному думой Положению о земельном налоге установлены следующие налоговые ставки:

- 0,3 процента в отношении земельных участков:
 - отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в поселениях и используемых для сельскохозяйственного производства;
 - занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, принадлежащей на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;
 - приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства.
- 1,5 процента в отношении прочих земельных участков.

Уплата налога производится налогоплательщиками по месту нахождения земельных участков.

Налогоплательщики – организации и физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, начислившие сумму налога за прошедший год 5 тысяч рублей и более, по итогам года каждого отчетного периода уплачивают авансовые платежи не позднее срока, установленного статьей 398 НК РФ для подачи налоговых расчетов за соответствующий отчетный период не позднее 30 апреля, 31 июля, 31 октября текущего года.

Налог, подлежащий уплате по итогам налогового периода, уплачивается не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Налогоплательщики – физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями, уплачивают налог не позднее 1 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Освобождаются от налогообложения категории налогоплательщиков в соответствии со статьей 395 НК РФ.

От налогообложения освобождаются:

- органы местного самоуправления;
- муниципальные казенные учреждения;
- муниципальные бюджетные и автономные учреждения – в отношении земельных участков, предоставленных для выполнения муниципального задания.

Письменное заявление и документы, подтверждающие право на льготы, предоставляются в налоговые органы по месту нахождения земельного участка не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Полностью с документом можно ознакомиться в администрации городского поселения кабинет №6.

О НАЛОГЕ НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

**Решение Свечинской поселковой думы
Свечинского городского поселения Свечинского района
Кировской области первого созыва №10/54 от 29.11.2011 г.**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Налоговым кодексом Российской Федерации, Законом Российской Федерации от 09.12.1991 №2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» и Уставом

муниципального образования Свечинское городское поселение Свечинского района Кировской области Свечинская поселковая дума РЕШИЛА:

- Ввести на территории Свечинского городского поселения Свечинского района Кировской области налог на имущество физических лиц. Налог на имущество физических лиц является местным налогом и уплачивается собственниками имущества в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Российской Федерации от 09.12.1991 № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» с учетом особенностей, предусмотренных настоящим решением.
- Установить следующие ставки налога на жилые дома, квартиры, комнаты, долю в праве общей собственности на жилые дома, квартиры, комнаты в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости:

Суммарная инвентаризационная стоимость объекта налогообложения	Ставка налога
До 300 тыс. рублей (включительно)	0,1 процента
Свыше 300 тыс. рублей до 500 тыс. рублей (включительно)	0,2 процента
Свыше 500 тыс. рублей	0,31 процента

- Установить следующие ставки налога на дачи, гаражи, иные строения, помещения и сооружения, долю в праве общей собственности на дачи, гаражи, иные строения, помещения и сооружения в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости:

Суммарная инвентаризационная стоимость объекта налогообложения	Ставка налога
До 300 тыс. рублей (включительно)	0,1 процента
Свыше 300 тыс. рублей до 500 тыс. рублей (включительно)	0,3 процента
Свыше 500 тыс. рублей	2,0 процента

- В местный бюджет зачисляются налоги, начисленные на имущество физических лиц, находящиеся в пределах границ Свечинского городского поселения Свечинского района Кировской области.
- Уплата налога производится на территории Свечинского городского поселения Свечинского района Кировской области гражданами, имеющими в собственности имущество, являющееся объектом налогообложения не позднее 1 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом.

- Признать утратившим силу решение Свечинской поселковой думы № 46/232 от 19.11.2010 года «О налоге на имущество физических лиц» с 01.01.2012 года.
- Признать утратившим силу решение Свечинской сельской думы № 34/149 от 29.10.2010 года «Об установлении налога на имущество физических лиц» с 01.01.2012 года.
- Опубликовать настоящее решение в газете «СВЕЧА».
- Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2012 года.

Н.Н. Дворецкий,
глава Свечинского городского поселения.

• Реклама, объявления - тел. 2-16-71

УСЛУГИ микроавтобуса, 8 мест, любые мероприятия. Тел.: 8-912-368-58-22, 8-963-885-85-97.
Лицензия АА 0000008.

ПОГОДА

2 декабря
Пасмурно, ветер юго-западный, 2 м/с, температура воздуха ночью -11°, днем -8°, давление 755 мм рт.ст.

3 декабря
Пасмурно, снег, ветер юго-западный, 5 м/с, температура воздуха ночью -9°, днем -8°, давление 749 мм рт.ст.

По данным Gismeteo.

В магазине «Одежда. Обувь» БОЛЬШОЙ ВЫБОР мужской, женской и подростковой верхней одежды. В ассортименте разнообразное постельное белье, а также различные виды пряжи.

В магазине «Надежда» (за универмагом) НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ товара.
В ассортименте БОЛЬШОЙ ВЫБОР платьев, туник, блуз, женских пиджаков, брюк, а также детский трикотаж.

• Свеча • Учредители: департамент информационной работы Кировской области; • Гл. редактор Л.П. Загребина.

Адрес редакции:
612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18.
swecha@yandex.ru

**Газета выходит по вторникам,
четвергам, субботам.**

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.
© - материалы, подготовленные на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 19 августа 2009 г. ПИ № ТУ 43-141.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 30.11.2011 года.
Индекс для подписки 52003.
Тираж 2215. Заказ № 2617.

Отпечатано
в ООО «Котельничская типография»,
г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.